

新西兰和美国多家独立实验室重新检测表明 恒天然乳品不含肉毒杆菌

新华社惠灵顿8月28日电 新西兰初级产业部28日宣布,该部门对恒天然集团生产的浓缩乳清蛋白进行了多次重新检测,结果并未发现其中含有会致病的肉毒杆菌,而是含有一般不会引发食品安全问题的梭状芽孢杆菌。

新西兰初级产业部负责食品安全的代理局长加拉赫当天在新闻发

布会上说,该部门组织专家在新西兰和美国的多家实验室进行了195次检测,结果表明,此前在恒天然产品中发现的细菌并非肉毒杆菌,而是与之相似的梭状芽孢杆菌。

梭状芽孢杆菌不会像肉毒杆菌那样产生会致人中毒的肉毒素。新西兰初级产业部说,还未曾有过由梭状芽孢杆菌引发食品安全问题的

报告,但如果这种细菌的某些菌株含量过高,可能导致食物腐烂。

据介绍,今年3月恒天然在澳大利亚对其产品进行检测时发现其中含有细菌,但当时并不能确定是否为肉毒杆菌,相关产品被追溯到去年5月生产的浓缩乳清蛋白。其后,受恒天然委托,新西兰农业研究机构 AgResearch 对相关产品开展

了进一步检测,并于7月31日报告说浓缩乳清蛋白中含有肉毒杆菌。

恒天然首席执行官史毕根斯当天在位于奥克兰的总部举行的新闻发布会上说,得知最新调查结果后感到松了一口气。他表示,恒天然当初召回产品是正确的举措,公司仍在进行内部调查。应恒天然的请求,新西兰股票交易所当天停止其股票交易。

相关链接

洋奶粉厂商紧盯中国网络舆情

新华社今晨电 全球奶粉企业正在以每天高达四次的频率仔细查看中国社交媒体的报道,以评估消费者对引起高度关注的价格调查和食品安全恐慌事件的反应。

路透社的报道说,有关食品安全恐慌的闲聊在微博上会以闪电般速度传播,奶粉企业已利用网络媒体来评估消费者情绪,并制订出应对危机的办法。

芭堤雅快艇与渔船相撞

中国游客在泰两死七伤

新华社曼谷8月28日电 据中国驻泰国大使馆提供的消息,泰国旅游城市芭堤雅28日下午发生一起快艇与渔船相撞事故,导致快艇上2名中国游客遇难,另有7名中国游客受伤。

芭堤雅码头时与一渔船相撞,造成快艇上搭载的中国游客2死7伤。该旅行团由1名领队和29名游客组成,本月25日抵达泰国,原定30日回国。

中国驻泰国大使馆领事参赞高振廷说,28日下午1时30分左右,中国苏州万达旅行社一旅行团成员在芭堤雅乘坐的快艇自金沙岛返回

目前,2名死者遗体已妥善保存在当地医院,7名伤者均为轻伤,已出院返回酒店。中国驻泰国大使馆表示,将全力协助死伤者家属来泰处理有关善后事宜。



奥巴马、前总统卡特、第一夫人米歇尔及克林顿出席纪念活动 图 IC

美纪念马丁·路德·金演说50周年

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 徐东海) 美国总统奥巴马当地时间28日在首都华盛顿出席纪念黑人领袖马丁·路德·金发表

“我有一个梦想”演说50周年纪念活动。美国主流媒体普遍认为,美国国内争取种族平等的斗争仍在继续,种族平等仍是“未完成的梦”。

日本自卫队战斗机紧急升空 我海监飞机飞至钓鱼岛附近

新华社今晨电 据共同社报道,日本防卫省消息称,26日发现一架中国国家海洋局运-12飞机飞至钓鱼岛附近日本领空以北约100公里处,航空自卫队的战斗机紧急升空。中方飞机并未进入日本领空。

上次防卫省发现运-12飞机接近是2月28日。防卫省正在继续警戒中国在钓鱼岛附近的动向。

据防卫省介绍,运-12螺旋桨飞机在东海向东南方向飞至钓鱼岛领空以北约100公里附近后,改为向北朝着中国大陆方向飞行。

据报道,去年12月,中国国家海洋局的一架类似飞机进入争议岛屿领空,日方动用F-15战机予以拦截。当时日本政府表示,这是中国飞机首次侵入日本领空。

而就在25日,日本海上保安厅称,4艘中国海警船在争议岛屿附近海域毗连区航行。

去年9月,东京对3座争议岛屿实施国有化,再度点燃了长期存在的中日岛屿争端。

新民晚报 (家装之窗) 装饰 (品味装潢) 联袂举荐

上海家装五大标杆企业

Shanghai Decorative Five Benchmarking Enterprises

申远空间设计
别墅装修找申远

聚通装潢
服务,持续提升客户满意度

百姓装潢
追求百姓第一

荣欣装潢
真心、热心、全心、耐心服务广大客户

统帅装饰
家装看上海,上海看统帅

咨询热线: 021-65030166
官方网站: www.sy-021.com

咨询热线: 400-888-1893
官方网站: www.jt111.com

咨询热线: 800-6200-425
官方网站: www.shbx.com.cn

咨询热线: 021-62463319
官方网站: www.sh-rongxin.com

咨询热线: 400-820-1103
官方网站: www.tszh.net